{utwdw)l «AU3LhQLEULULLY OLRL
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«KLU3LhQLEULTLL, OLL UNAURS UUSNRYNI SUNUSNME3NFLLELD
(62RELS hLUTUATLULUUTL ULY 54 ULLUS 960 LULHUSE (UGUNLILELR

LUUup)

| Pwllwght gnpéwnbimpyul mbuwln | Uwijwaghbn |

1.1| wyh pugnid b uyuwuwpynd® 0 22 npwd
1.2| Qwédwfunpnh hwyhyGlph Guquqny Gugnpn
o hpwywpwlwyuwl widwlg 15 000 << npud
(Gud npuG hwiwpdbp wpumwnpdniyp)
e wihww dtnGuwpyuwubptph popnp hwyhyGeph hwdwnp 5000 << npud
(Gud npwG hwiwpdbp wpumwnpdnyp)
1.3| <Qwpyhg pwnwoph, YydwpwjhlG wy thwumwpnph Jud wnwlg hw)yh 0 << npud
JQuuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjuwyp  thwunwpnph  wmpuwdwnpnud
Jnipupw g ynip gnpowpphg htinn
1.4| <wpyhg punuoph Jud wj hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy thong Gipny
(Ghpunjuy UUL)
o XL mwpwopnid 500 << npwd
o << mwpwophg nuipu 500 << npud+juuh Jupd
L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juplujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwihl wyp
thwunwpnph Jud wnwlg hwpyh junwpuwd gnpowpplliph yapwpbpyug
thwunmwpnph YpyGophGuyh mpuwdwunpmd’ pun gnpowpph Juntimpjub
(Gbpunyuy UUL)
e hislk 1 wmwph JunbiimpmG mGignn dwiwwlwhunywdh huiwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph Junbtinipynil niGtgnn dwiwlwljwhwnwoh hwiwp 5000 << npud
® 3-hg 5 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwjwhwnywoh hwiwp 10 000 << npud
1.6| <wpyh, hwpyh dhwgnpnh, hwpyny fud wnwbg hwpyh juunmwupdud
gnpdwnpliiph YEpuptipyuy mtnkuiph mpudwungpnid Audyh nmwupudpnid,
Etupntuyghl thnunh, htmbpbtinm/dnpuy) putijhtiq hwdwlupgh dhengny
(htipunyuy YU<L)
e huytipkd jkqyny 1 000 << npud
e nniubiptil Yy wiqpbptl (bqniGtpnyg 2 500 << npuni
1.7| <wayh, hwayny Ywd wnwug hwoyh Yuwnwpwsd gnpdwppubiph ytpwpbipjw 1.6 uwlwaght + thnunwihu dwnwjniejwu Ytwn
nbintilwupubph/wnbintiwwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpjwy mtntywlph L SWIFT hwnnpnugpnipjwG 1 000 << npud
wuwwnskih mpuiwnpnud (Gepunju UUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlugpwo hwpyh
wwhwuwind b uyywuwpynui?
e wihww dtinGuwpyuwnbptnh hwdiwnp hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyGp 1 500 {< npud
o hpwjwpwlwlyuwl widwlg hwiwp hwpyh dGwgnpnh swihny’ wnwybjugnylp 5 000 <<
npud
1.10| QwpytipGGswywb (wninphunpuyjub) hwpgdwl ywwnwubuwGbph 10 000 << npud

(ntintjwpiiph) ywnpwunnd b npudwgpnd (Gepunjwy GUL)!

Luyh opwluwl Gwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mupbyuwl
wunynuwnnpnyph swithp (Untnwyguo mnynuwgmiwpitipp ydwpynd bl
wiuwwl ywppbpuwwlnpjudp’ jnipupwlsnip wiugw Yytpohl opnp)

o << npuiny hwphyGtph hwiwp /puguwnenipjuip POS mbpdhGwGeph
uywuwpiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/

1%

e << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyywuwpyiwb Guuwunwyny pugdud
hwphyGtph hwdiwp

0%

e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunjw POS mbipdhGwGeph
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGhph/

0%

e Jawpwhwpguwpluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn
JdwpwjhG hwwnniy hwphyGtiph hwdwp

0%

1.12

Euppnnt hwiphyGtipny gnpownGmpniGGtp.

e w(ipwnd qniph gnpdwppltph hwiwnp

hw)yhG dmwnpwqgpynn gnidwph 0.1%, Guquqni) ﬁ]g‘ 20000 <<
npud, umwtlhlwqmjﬁn‘ 100 000 << npud

e ruipdwjuG qnijph qnpowppGtinh hwdwn

hwpyhG dninpwgpynn gnidwph 0.3%, ﬁlhuqulqmjﬁn‘ 15 000 <<
npud, umwtlhlwqmjﬁn‘ 50 000 << npud

1.13

{uwipyh thwlynui

0 &L npuud

1.14

Qpwiwui sEywhG gppnyyGiph wpwiwnpmd(Gipunjuw; TUL)

2 500 &<

1.15

{wphyGlph pwpdh Yepwpbpjw) SMS dwnwjmp il

L Unyt wwipwahtp sh Gbpuminud prpuslguip, wpdtpnpbph vy

2

iplpdw i plwyn, juplughl, puy

plipughly hwpflleph Ghunndwdp:

Uwlpughln fhpwnymd b, bpl <wdwfunpph wlnbnyg PwGlnd pugyud ponp huphyGhpny 0kl mupw pGpugpnid nplk gnpowntnipim G sh ipulwGugyly L bpl <wph/Ghphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph wlnilGnyg dGihg wibih huphGaph wnluwmpul phypmd wwlwehlp qubdynid b nynupwlyymp hwpdh hwdup
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o

yhl L wjwlnuihl hwphyGaph vyuonwpidwl huadwp pugyud

wyy hwphGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgnns << -LO wwhibwljuwo 50.1 gifuny Guifuuwmbugwo hunnnly hwphyGephG:




wyy wquin hofuwplibyh wy

4
5

ipdnijpny thnfu qnidGhph

1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhinh (Gepunjuw UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjul nmwpblwb ydwp (Gipunju UUL)
e nhighntiGwn hwdwhunpyltph hwdiwnp 2 500 << npuud
e ny nighntin hwdwunpnGbph hwdwp 5000 << npud
1.16 | Ywnnigwuwwumnnh hwyhyGhpny gnpownGnipniGGkp
{wyyh pwgnud 100.000 << npuni
{wpyh GuqugniyG sGugnpn 0 << npud
{wpyh uywuwplnud 0 &L npuud
{wpyh thwynud 0 << npud
{wpyh opwlub dGwgnpnh Giuundwdp jhpuwnyng muptlw b 1%
wnynuwnpnijph swihp
SnynuwqgniiwnGtph yewpiwl yuppbpwwlnipjniln MNuwjdwlwgpujhG
1.22 | Unwpljuwywgmpl shuuquwi huyhdGhn
1.22.1| {wpyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| {Qwpyh pwugmy L uyywuwpynud 1 500 << npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 < npud
1.22.4| {upyp GJuqugni)G dGugnpnp 0 gpwd
1.22.5| {wpyny gnpowpph Guquqgni)l suthp 1 qpud
1.22.6| Nuynt yuGuhly dmnpwgpnud b tjpwgpnid sh hpwwGwgynid
1227\ pwblyhg welpwGlufl nulnt gGmd/jwswng Sty optw huuduip «<uapb%zﬁgﬁfﬁ?ﬁﬁigggggﬁ
1.22.8| ®nfuwlgniiGtip hwyhg.
- GhppwGyuwyhG X 0 4‘4 npud
- << wy pwGybip L wpnbpyhp 0.1%, GJuquqniyGp 9 000 << npu, wnwybjuqniybp 50 000
<< npud
1.22.9| UGYwGfuhly YnunpwgpmiGhp hwyyhG 0 4L npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «KU3SLPQALEULULU» OLL Ynnihg twwnnigynn
Lunyuopltph L mbntiwlpltph mpuiwnpnd ownwjnipjniGGtph Uwywqbtph 1.3, 1.4, 1.5,1.6, 1.7L 1.8
tintiph:
2. Ontuwlgmui(l
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY AL hwiwlwpgnd thnfuwlgniibbn 0 << npuud
(ﬂhgﬁwuﬁwﬁjnmwjhﬁ)‘ << npuiiny L wpwnwnpdnypny
2.2| Uh9pwGlyuwjhG thnfuwlgniGtp’
2.2.1| X< npuiny (XL mwpwopnuy).
w) | pwGuwjhG hwyhyGhpnyg 0 << npud
p) | wnw@g hwyyh pwgiwd.
o th(Gsk 25 000 << npuid 100 << npud
® 25 001-pg WhGsk 100 000 << npud 200 &< npud
e 100 001-hg vhGsl 500 000 X< ypud 300 < npud
® 500 001-hg dhGsL 1 000 000 << npud 500 < npud
e 1000001 << npud L wytijh 1 000 << npud
2.2.2| Cuiwy (GnyyG pwbywyhG opdw plipwugpnud) thnfuwGgnuiGtip << npnuiny 0.1%, ﬁlhuqulqmjﬁn‘ 500 << npuwy,
(X< nwpwopnud) wnwybpugnyGp 5000 << npund
2.2.3| X< npuiwghl hnfuwGgdw wwjdwGGbph thnthnfunipym G, wjn pynud’
thnfuwlgiwG stinju hwdwpnud
o < npuiny 1 500 &< npud
2.2.4| Unmupdmpujhl thnjuwGgnuiGhp’
2.2.4.1 | XL wiwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wyj wqun thnfuwpytjh wpnwpdnmgpny?
«BEN»* nwpptipuyny 0.15%, GuqugniyGp’ 3 000 << npud, wnwytjugqniyGp' 30 000
<< npud
«OUR» * mwpplipuyny 0.15%, GuquqnyGp® 7 500 << gpuwd, wpwybjugm)Gp'
50 000 << npuid
«G-OUR» ¢ mwppbpuyny (dhwyG UWU'L nonjupny) «OUR» mwpptpwy + 10 000 << npud
e (1} nnipiny
UhwjlG «OUR» wmwpptipulny 0.1%, GyuquqnyyGp 3 000 << gpud, wnwykwgnyyGp' 30 000
<< npud
P)| quumupjud thnfumbgiw b’
QUL nmmuipny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwplybih wpmwpdnypny
e qniiwnh Ytipwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
e wuwjtwGbbph hnthnfunipyniG 25 000 X< npuid
e npn(intd
) nmpny
o gqmuiwnh Ybpwnund pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipniG
e npnlinid
)| sqwwwpwo hnfuwligiwb'
o stinjwy hwdwpnud 0 << npud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid
e UU'L nnpupny L Gypnyny << U vhongny 0.1%, ﬁlhuqu]qmjﬁ]g‘ 5000 << npud, lununlhluxqmjﬁn‘ 20 000

<< gpund
3. SblugiiwG dwnwynipjuml yGwnlb; LGnid

i jpugnighys quiidynud [ dfiplinpn puGih nnhg Geplujwgywo dhelinppurydwpp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dhelGnppuydwplbpp qudynid b6 pwhwnnifig hnfuwlgyng qnudwph hupyhl”
“OUR” unupplpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud,

g b pushuinnifig”

® G-OUR” unupplypuulyp Grwlwlmud | “upolingn pullbph dholnppudwplhpp qubdynud b tinpnubGgiwd hpunfwbunnnihg”




3.1 | SthuqGGiwG ownwympjwl yGwpGtph plnnilGnud 1 000 << npud
4. Muwhwwunympym b
4.1 | Qpwiwwywhng’
o wpdtipGhpp L hwuwnmwpnpbph h wwh pynilnid (Ghpunju) UUL) 300 << gpwd (opwljwG)
e nuynt h wwh plnniGny (Ghipwnjuw) UUL)" vwjuwghlp yhpuptpynud L LwGyh 1 000 << npwd (Ghwlywq)
dwnywd Jupytiph nuynt gpughG
4.2| UGhwwnwlwl ywhwwnmbntp (Ghpunju) TUL)

Gfwwiuuuhl Vuufrwdmntp Mushunth 1 27 815 16:30 31-%00n | 91180 181270 271-365
@ ‘H‘“‘“hr]‘fl“;ll (Munhwant o) t',ﬁl";it?‘ Remat | Kimad | Ramma | R4 ) rf = 2% npund! Remut | R
®npp
®npp (T5x255x417,75x295%500,80x300x 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Uhght
Uhght (21;8;5233’;‘;15121; 50;358);‘;22’31075; 1339 30%%%%1)' 1500 5000 7000 9,000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
ULo
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32 000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunynp
np 500x 300x 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(4176308265 (75 5%%0153%83203;)0 419, 60 Ouol?u?fo L
4.3| Mujtwlwgph gnponnnipjwl duiytwp puluinig htiin wihwnwwa 500 << npud
wwhwwntinp L pwGwihG shwGdGtn nhypnd (nmipupwilsynip nwgnwd opyw hwdwp)
(€< Yuwnwywpmpjub Ynnihg hwpnwpupjud wpnwlupg
nnnipjwl dwdwlwjuwhwwnywond uwhiwlynd k0 << npuud)
4.4| UGhwwnwlwl ywhwwnbnh puGwih6 YnpgGhnt jud Yawubim nhypmy Gnp
wlwint wpwiwgniwl Jdwp (Gepunju UUL) 20 000 << gpud
5. wqgqwithG thwumwpnpwih( qnpownGmpimab;
5.1| Uhowqqwjhl hGYwunGhp
“Lipimovw (i hGyuwun
5.1.1| bGYwun hwGdGupupuyuih jud ngpu wyupdwiGhph thnthnfunipjwG 5000 << npund
dwlinignid
5.1.2| Qwuwmwpnpwjhl hGYwunjh Gipujuguo, puwjg hwdwunpnh Ynnihg 30 000 22 npud
JSwpjwd rwumwpnptiph htn Yypwnund pnpwyhg pulybphd
5.1.3| dwuwmwpnptph hwGdini® hpGhwunh Jdwpiwb wd wigbuunh nhiwug 0.25% GuqugniyGp 35 000 << npund
wnwytjwugniyGn’ 70 000 X< npuid
Upmwhwliwb hGwun
5.1.4| hGywun hwGdGupuwpulwuh poqupynid, hGhwun thwunmwpnptiph 0.25% GwqugniyGp 25 000 << npund
unnignid b wnwpnud wnwybjwgnyGp’ 100 000 X< npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwluwlh wwjdwblbph thnthnfund® Gipunjw) Gpu 15 000 22 npud
stnju hwdwpnuip
5.2| Uh9wqquijhG thwunwpnpwihl whptnhnGhp
‘Lhipimodw i wyntghupy
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwwhunpph ngpuiwlw b JhongGiph nhynGuwgdiwdp 0.15%, Guqugnilp 45 000 << npud
P)| wy wywhnynpjwl nhiypnud npuw jpugnighs wuwjiwGwynpjuonipjub
522 ;j}él?f EH?IEIZ URTL Ly ®RE prnuipud wiptmhuhh hwunwmnd w pnnupyiwG 5.2.1 vwwghG + hwunwwmnn pwGyh vwyjughl
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid L unmgnud (Jnipupw s nip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlhwiwwywnwufuwlnpniGatpny hwunmwpnptiph pnniinud yawpdwb
324 (nipupwlgynip thwpbiph hwdwn) 50000 24 npwd
5.2.5| Uyptnhwhyh yuwjdwiGhph thnhinfunipni 25 000 << npwd
Uyptnhnhyh htin YuGynid/shingug hwiwpnid pwhwnnth
5.2.6 huntwéwgGntp judp 25000 << npud
o \ T
5.2.7| Uypthwihydh gnidwph yawpnud 0.15%, GywqugnyGp’ 10 000 << npwd, wnwybjugny ﬁri 47311 (:33
Upwwhwliwb wyptnhmnhy
5.2.8| Uyptinhwhyh juwd npu ywjdwGGbph thnhnfunipjul dwinignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwhyh hwunwumnid®
w)| wy pwlyh ngpuiwlwé ShongGtph nhuynlGwgdwdp 0.15%, Guquqnu)Gp’ 40 000 << ppwd
p)| wy wywhnympjwub nhypnud puw jpugnighy Wuwjdw Gwynpuonipjub
5210 }il)ulﬁilﬁ;;lpnphph plnniGnud, unnignud b nipuipynid (Jnipupw Gy nip thwpbiph 35000 <& npud
5.2.11| Uyptnhnpyh wuwjdwbGhph thnthnfunipjniG 25 000 << npud
5.2.12| Uyptnghwpyh htw uGsnud/stinjuy hwdwpnod 25 000 << npud

5.2.13| Uyptinhwu nfuwGgnud 0.2%, GJuquqgnijln’ 45 000 << npud
u Uhgwqquijhl thwunwpnpwjhG gnpownGnipymGGtnh jnuwgmgh; wwjdwGibn'

Uholnpn pwGytinh dhe Gnppuydwnltipn b wyp thwuwmwgh Giplujugywd dwuubpp quldynid GG jpugnighs
"QwyphqGupwlly" @LL-h hnumwjhG Swiuutipp qubGdynud kG jpugmghy

UhowqqujhG puGlwihG tpufuhpGtiph uvwywqGtpp Yhpwntih G6 Gul MwhniunwyhG wyptighunhyh (Stanby L/C) hwdwp
6. TnuwiwninuyhG gnpownGnpymGGtp

6.1| {Qwdwfunpnh hwypG Yuwbuhl ShongGtph tninpwuqgpnid’ ’
o << gpuud 0 &< gpund
e UUL nnjup 0 &< npud
e wj] wquin thnfuwpltih wpnwpdnyp Pwlyh wikbGopjw uwlywaghb
6.2| {wdwlunpnh hwyyhg Yubfuphl vhongGbph wpuwdwnpnui’
o X< npud 0.3%
e UUL gnjup 3%°
e wj] wquu thnfuwpybih wpnwpdnyp Pwlyh wikbopjw uwlywaghG
7 Uywlin GEppGlm Guunnwlng dnunpwqping qnidwpbbph b i lwqhl sh quildynid:

8 Gypniny pwpnuwhG huppyGiphl dnunpwepyng gnidwplbph hwdwp uwlwghl sh quibdynid:
7 Prpwlhg publlph hundwp vwlwehlp wwhidwifn Ehudwd G guyduGugpp:




6.2.1

«ABB-0UQ £hQULEU» (wjwumwbh Udtphyjw {wdwjuwpwh
«Opthwl9yui qyninulywl hwiw)lpGtph qupqugiwb» opwagnph
nowlwlibpnd mpuwiwnpynn Jupltip)

0 << npuid

6.2.2

«ABB-UQ-LN» (X< Gunwqwpnipjul wfuwmwuqih «3nimuywi
nwpwopwjhl minbtuwlwl qupqugiwl dpwaqptph hpuwlwiwgiwb
qpuublyuly yhwnwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpwwlwgynn
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwagph ppewlwyGtipnd npwdwnpynny
Ywipytip)

0 << nouuud

623

«ABB-UQ-N» (Qjniqunbubuwljub hnuiph dptipnudGhph (qlGnuiGhph)
(ywunwyny wgpnytpwiwldwb nnpunhl npudwnpynn Jupybph
nninuwnpniplGtph untpuhnuynpiwG opwqph 2pewGwlGhpnid
upwiwnpyng Jupybp)

0 << nouuud

6.2.4

«ABB-UQ-P1» (XL-nud 2019-2024 pyuljwbGtph mwywpwpnionipjul
qupqugiwb (ywwnwlng npudwnpynn yupytph unynuwnpnypGhph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwyGtipnid mpwdwnpynn Junpytin)

0 &< npud

6.2.5

«ABB-UGQ-P1» (XL &L «Fjnuiqulul mwpwopltiph mGmbtuwlub
qupquqguiwb onuqptiph hpwlwlwgdwb gpuutiGjuy» ML 3DY-h Ynnihg
hpwywGwgynn gmnuunbGumtiuntpjwl npnpunpG mpuwdwnpynn yupytiph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn Junpytin)

0 &< npud

6.2.6

POS wtipihGwih vyuwuwpyiw6 Guunmwyny puggwo hwphylphg
JuwGtuphy vhongGtiph wmpwiwnpnid

0.3%

6.3

‘Lwlulhlnd YuGfuhy dmwumpwgpyuo Yubiuhly dhongGhiph mpuiwnpnud’

0 &L npuud

6.4

ApwiwbhGbph huynipjwl hnpdwqGind (Gepunyuy UUL)

o <& npwd

0 X< npud

e wj| wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp

0.1% GJuqugniyGp’ 200 << npud

JdswpniGwynipjuwl hwnlwGh) Gipny hGwdw), Glupuqupnpjuo,
wuwwnnjwd npuiwlhGhph hnfuwGuwynd®

o X< npwd

0 <4< npud

e wj] wquu thnfuwpibjh wpnwpdnyp

3%

6.6

UtunwnunpuiGhph hwpynud, hwpbpuwynpnud L htin yepunupd

1 % GJuquqniiGp 200 << npuid

6.7

Yufuhy dhongltiph mtnuihnjunmyd hGyuwuwghnb pGYykpmpjwb thongny

wuwjiwlwgpujhG

6.8

UBLhYLEULULUD unnpupwdwlnuiGipnud POS mbpdhGwGtph
thongny wpmwuwhdwlyjub pwlytph Ynnihg pnnupyyuwo wpuwumhly
pwputipny JuGiuhy dhongGtiph mpwiwnpnud

o &< npud

1%

7. GnpdwnGnipynGGtn wpdtpnptinny

e wj] wquuw thnfuwpybjh wpunwpdnyp

3%

10.1

7.1| Qwdwhunpph wlniGhg b (Yud) hwpyhG wpdtpnpbph wep L Judwnp G-wldnuip ywwmwnpynid £ gnpowpph wpdtiphg
7.1.1[ Mbunwywl ywpunwwmndubp'
o thGsL 100 000 000 X< ypud 0.05%
e 100 000 001 << npud L wykjh 0.04%
7.1.2| Uy wpdtpnptp’ NuwjdwlwgpujhG
Mbmwlwl ywpnwwniubtph thnfuwGgnud.
o EihjupnGuyhG tnuGuyny 500 << npuid
o Onpwjhl tnwlwyny 1 000 X< npud
7.2| Updtpnpbiph pnijwjh Ytipw wy wbntjwunynipjwl mpudwnpnid 0 << gpud
8.1| Quiwlwngh ntnunpnui 0 << gpud
8.2| Udklwdujw uywuwpyiwl Jupdwydwn 8 000 X< npud
8.3| EitywpnlwjhG umnpugpnipjwl qhGtpwgnud L mpwiwnpnud 0 << npud
9. «bGunbtpltn pwiyhig» / «Unpwy pwiyhiq» dwnwympin G
9.1| Uhwgiwi( dhwljwq qniiwp ghubine b gnpownppbtip hpuwlwGwgGtipnt
hGwpwynpnipjudp
e Gunulwpwn qhlbpwglng uvwpph wpwdwnpdwdp 7000 << npud
e Unwlg qunubwpwn qliGtpuwginn vwpph mpuwiwnpiwb SMS 0 << npud
hwnnpnuqgnpnipjwl thongny qunubGwpunp unw Gwint ghiypnud
e OAUTH 2.0 wpdwGwqgpnipjuip wptuwwmnn opwgpujhl wuywhnydwG 0 &< npuud
thongny qunuiwpwnp unw lwint ghwpnid
9.2| Uwwuwpydwb yGwp (phnbijnt b gnpowppGbp hpwlwlwg Gt 0 << npud
hGwpwynpmpjwip)
9.3| UhwyG ghntint hGwpwynpmpjudp dhwgiwl b uyyuwuwpydwl ydwnp 0 << npud
9.4| Lpwgnighs qunubwpwn ghlbpuglnng vwpph wpwdwnpnud 7 000 X< npud
9.5| Gunulwpwn gliGtpwginn uwpph mpwdwnpnud’ YnpgGtin ud |Gwutint 7 000 << npud

Lupnid
10. JwnluyhG qnpownbGmpniGGbp

bhlwbGuwynpiwb gnpohpltipn mpwdwnptint hhiGwlwl ywjiwlwugpp
GpiwG L dudiljnh bphupudqiwt uywuwpliwt Jgwp'

50 000 << npud

10.2

Juwnpyuwyhl wupumwynpnpymGhtph yepwptipyw) mbtntjuiph npudwnpnod
(Gpunjuy UUL)

3000 << o

10.3

Juwnpluwyhl qoh Ytpwplipyw) mbntjulph mpudwnpnud’ dpgnyphl
Jwulwygbnt Gywwwlny (Ghpwnju UUL)

50 000 << npuuud

10.4

{wiwdw)inpjul mpuiwnpmd (Gepunju; UUL).

e gnuyh wnwpyuwjh Jupdwuwimpjul hwiwdwjlGnipyni

¢ gnuyh wnwplyuwjh utithwlwGwwntiptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjm b

o gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwiwdéw)GnpjmG

e gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pwdwtnt hwdwaw)Gnip il

e gnuyh wnwpyuwjh Guundwdp w)yp mhwh wtw. gpuignid jumwpbne

hwiwdw)inip G

10 000 << npud (Jnipwpwlsjniph nhypnid)

70 Uwilpughip gh Yhpuminnd uplsl 30,000,000 (bpbuniG dpghnt) << gpundh fund hundwpdtp wy

wudwlwgph lpdwl L dwdybnh bplpumudquw G nhuypnod:

ipdniph suipmy Shlwlbuuinplwl Qupofiplbp wpudwnpbing hhulul




10.5] Qwiwdw)lnipjuwl mpudwypnd (Ghpwnjw) UUL).
e gqpuyh wnwpyujh whnmhwiwpwlhph thnthnfunipyniG
e qnuyh wnwplyuwjh (mpuwbuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGtphg 10 000 << npwd (Jnipwpwlsyniph nhupnid)
nnipu quint hwdwdw)Gnip G
o mbtifuGhjwlwl widGwgptipnud thnthnfunipyniG
10.6| Q-pwyh wrwpyw hwlnhuwgnn qniypp gpuyhg wquunbint yepwpbpjug 10 000 << npwd
qpnipjwl Jud gpuyh wnwpyuw hwGnhuwgnn gnyptph dwuny
hwiwdw)mpjniGGtph YpyGophGulh npuwiwnpnud
10.7| Jwpyp/JupluighG qoh wwydwGGhph YhpuwGuwynd (Ghntpnfunipym )t Jupyh/Jupyujhl qoh dGuwgnpnh 0.2%-h swthny, GuwqugneyyGp’
50 000 << npuid, wnwytjwgniyGp” 5 000 000 << npud
10.8| Jwpyp/Jupluwjhl qoh dwiltinh thnhnfunipniG’
o thisk 6 wihu duniytinny bpjupuwdquut nghypnui Junpyp/JuwnplwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suthny
e 7-12 wihu dwiltnny tpupwdquu nhupnud Jupyp/JunpywhG qoh dGwgnpnh 1%-h sunhny
e 13-36 wihu dwiltwnny tpupuwdquui nhypnud Jupyp/AJupyuhl goh dGwgnpnh 2%-h swhnyg
10.9| Pwiyh hwiwdw)impjul niypmd Jupyh/Jupyujht qdh 30 000 << npud
wwwhnyywonipjul dhongh thnthnfunipjniG. (Ghpwunju UUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyuonipyjul
dhongh thnthnjunipjwG hwdwn)
- gpuyh wnwpyuwl wnwe Gwlwpg gpuyny thnthnfubine nghwypnid 0 X< npud
10.10| Pwlyh hwiwdw)Gmpjub nhwypnd Lwdwiunpnh nhuintdh hhiw Ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guwuwnbuywo wduwwl SwpnudGhph optiph 10 000 << npwd
thnthnfunipyniG
10.11| Uwpjwd, wpuhjwgywd quplbtph, gpudh wowplubtph Jepuptpgug
wbntywlph mpwiwnpmy (Gepunju; UUL) 5000 X< npuud
10.12| PwGyh hwiwdw)lnpjwl niypmd gpujunpjud whywnd qnyyph hwughnid 5000 << npud
pGumwGhph winuwih hwyyunnd jud hw)qungwo widh hwpywnniihg
hwnud (GEpwnjw; UUL)
10.13| Jwnpyp/sybpuubqlynn yunpyuwjhl qoh yunududlytn dwpdwl uwhdwynid £ ngjw) Jupyunbuwyh wuwydwlGbipny
heGnpyuiywn'?
10.14| UGpwnpd qnyyph (hhthnptiph) gpuyh hpuwynilph whmwlw6 gpubgnud << junuuwnph Yndhntnd (uwwuwghln Ggwo b jnipupwlsnip gpugh
(hhthnpbpp) hwiwp) (Ghpunju; UUL)
10.14.1 4 wuwwwlpwjhl opnud 30 400 << npud (thwlguq)
S —— st ot |5 40 st
1 wyuwwnwGpwjhG opnud 155 400 << npud (GhwGywq)
10.14.2 Gowlnnt wuwjiwGwgptpny hpwyniGph whnwlwb gpulgmy pun ;‘ $§E$$$gﬁiigg gﬁﬁtg 1272::88 jz 1?111131? ((g]lll$([iill}$2)
Yunwpdwl dudytinGph 2 wptuwwnwlpwjhG opnud 175,400 << npud (Ghwlyug)
T4 i i g o i st 2wt Comnd— 3300 ol Wi
10.14.4 UwhdwGwhwynuiGhph ytpwpbpjuw) Shwubwlu6 ntnbiulph uvnwgnod ; $§E$$$g§$§ig 2£Etg ;iﬁgg iz $$3 Egﬁ$g&$g;
puw junupdw( dudytnGtph 1 wyuwwnwlGpwjhG opnud 64,200 << ngpud (Jhwlyug)

10.14.5| Q-pw wjwlwih unwgnud 0 << npud
11. \ QnpownGnipjniGGhn ujjwumhy pwpnbpny \

11.1| MasterCard, VISA International Lwnnbip MC Business,

MC Business (wnuig hujiwG)

Visa Business (wnw(g hujiwG)
11.1.1| Lwpwh pnnupynid 0 ¢< npuid
11.1.2| Lwpwnh wpdniypp << npwd
UUG nnpun
Gypn
[ nnipih
11.1.3| Lwpumh pmwy pnnuplynid 5000 << npud

(1 puGlu)hG opgw plpwgpnud)
11.1.4| LwpwwjhG hw)yh pugnd b Jupnud 0 << npoud
11.1.5| Lwpwh uywuwpyiwl nwpbwb yéwp 10 000 << npud
11.1.6| PIN Yynnh unwgnwd /dtlwuqudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid 0 22 qpuid
uwwghu, quudynwd  pwpup
npwdwnpbijhu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwtwint 1 000 << npud
nbwpnid

11.1.7| Lwpwh gnponnnipjul dwdljtinn 5 mwph
11.1.8| Yhg pupwnh mpudwnpnod 0 << npud
11.1.9| Yhg pupup vyuuwpfiwbd nmuptiub Jawp 5000 << nnud

11.1.10

Ahplmwhl pumnf sGjwqnn dGwgnpn pwmn hhdGulpud wpdngpnyg

o < npuuidny pupunwjhG hwpyh nhiypnud 0 << npud

o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjup

e Gynnyny pwpwuwjhG hw)yh nhiypnud 0 Gypn

e [} nnipiny pupuwjhG hwpyh nhwpnid 0 (Y nnipth
11.1.11 | dwplupl pumnbn

o JwpluyhG pwpubph sGJwqnn dGwgnpn 0 << npuud

e JuwplwjhG qoh pugdwl hGwpwynpmpjm b Spwiwnpynmd k£

e Pwgynn Juplwjhl qoh wnwybtjugni)l vwhdwlwswth

wnwybpugmjGn 10 416 << npud jud hwdwpdtp wpmnwpdng
YtuignuyGp 10 di6 << npund i ndtip wpnwpdnyp

¢ Spwiwnpynn JupyuwjhG goh nhiwg hw)dbgpnn wwptyjw
wijwlwlwl mnynuwnpnypn

15%-19%

" Quplh/uplughl Qo wuwydwGGhph JhpwGuynnf (hmanfunipmiG) bG hwdwpgnid wnl)
plpwgpnidf wy

4 "t
[

iy o Jwoh mpwwnpnidp:

pUbipfr iniinfunipym GGLpp, Juplh/wplwpl @of qnponnmpjwl

2 Uwlwqplp Jepupbpmd P 18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmprudp’ opuepuhl phunipuGbpny mpudwgpygng
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pjuili ug

quwl wowlhgmpul dwuply << opllpny L «Uyy quily
gl il gotph Puililh vy

finli

G Unknh / ll./‘» K

hwlomy Jumnuwd:




e Snynulitiph hwygwplyiw6 wpnnbyuy dwdltin

| sh Yhpwnymud

11.1.12| Lwmnuhl huwpyhl welw gnulul dGugnpnhl huwpybemng unupbluwl mnfnuwngpngp
o X< npud 1%
o UUL nnjun 0.01%
e Gynn 0.01%
e (1) nnipth 0.01%
11.1.13 | Lwpup YpybGwlyh mpudwnpnd Gnyy6 gnponnnipjul
dwiwwywhwwnywony, pwpumh YGwudw, Ynpunmh L (Gud) pupnh 5000 << nnud
wyjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nunGwim nhwpnid
11.1.14| SMS dwnwjmpjul thugmd (Ghpunju) UUL) B 0 << npud
11.1.15| d8wp jnipwpwlgnp unwgyjuwd SMS-h hwdwn (Ghpunjw LUL)
- 24 L UK poowjhl oybpwnnpGliph hinwunuwhwdiwplph nhwypnud 0 << npud
- wy) bpypGhph peowyhl owytipwwmnpltnh hinwhunuwhwiwnplGbph 100 << npud
nhwypnui
11.1.16 | LwupunwjhG hwpyh hwiwipmd (YuGiuhy shengGbph dninpwugpnud) 0 << npud
11.1.17 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpoud 0 << npud
11.1.18 | LwpuwjhG hwpyh (pugnighs punyuoph wmpudwnpnd (Ghpunjup TUL) 0 << npud
11.1.19| UhgGnpyuydwp pwpunny pwlyh puGyniwwnGlphg ulfuhyh mpudwngpiwl hwiwp
o 2< npwd 0.5%
11.1.20| UhgGnpnuydwp pwpunny pulyh Julfuhjugiwl Ynbtphg POS terminal-
ny Jufuhyh mpuwiwngpiwl hwdiwnp
e X< npud 0.5%
e wj] wquw thnfuwnpybih wpwmwpdniyp 3%
11.1.21| UhgGnpnuydwp pwpunwyhG hwpyhG wnlw dhengGtinp wnwlg pwpumh uGuhijugltint hwdwp
(YJupluyhl pumnbpny pupuwhl hwpyhg wewphl whqud Jwlfupl bipwgpnidGhpn fipwy gynid b6 puig ybiu wwunpl pumnh djigngny)
o X< npwd 1%
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp 3%
11.1.22 | UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwngh wy pwlytiph yuGuhjugiwb Yhmbphg juGuhjugdwl hwiwp
o X< npud 1%
e wj| wquu thnfuwplbth wpnwpdnyp 3%
11.1.23 | UhoGnpnwydwp wpnwuwhdwGjwl pwGytph pwiyndwwnmbtphg L jubuhjugiwb Yhntphg Yulfuhjugdwl hwdiwp
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwmwpdniyp | 3%
11.1.24| Lwpwnhg pwpn thnfuwlgmu hGubtpGtnny L puGyndwwnny
o nhptinwjhG pupnbph hwdwnp 1%
* Junlwyhl pwpwnbiph hundwp 1%
o wpuinljw] dwiltnny yupywjhG pwpnbph hwiwp 1%
11.1.25| Unw(g Lwpnh Yhpwedwb Lwupnwihl hwpyhg wiiwuhy thnfuwlgnd / hnfuwpynui / («KUSLRALEULT LU ORLY hwdwljwpgniy, <<
L UL wy) pwGybp)
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1%
e Juwplwjhl pwpwntiph hwiwp 1%
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtiph hwdwnp 1%
11.1.26 | hGwmbplGhwmAinpwy)] pwiyhGq hwdwlwpgny wnwlg pupnh jhpwndwl LwpunwihG hwyyhg wijwbfuhl thnfuwlgnid / thnfuwpynni/
(«LU3LhQLEULULUY ®LL  hudwlwpgnud, {L L UL wy) pwytip)
o < npuiing pwpuughG hw)yh nhupnid 0%
e UUVL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypmd (K< UL Shongny) 0.1%, GuqugnijGp’ 5 000 << npund, wnwytjwgnGp’ 20 000
<2< npud
e Gypnyny pwpunwghG hwpyh nhypnud (KL UL Shongny) 0.1%, ﬁqwqulqmjﬁp‘ 5000 << npu, umuu[huuqmjﬁp‘ 20 000
X< npud
e [} nnipny pwpunwhG hwpyh niypnud Qh pnyjuwunpynud
11.1.27| Uh9Gnpnwydwp wGywGfuhy gnpowppltiph hpujuwlugiw G hwdwp 022 npud
(wnlannip POS wmbtipdhGuyny)
11.1.28 | Unw(g pwpuh fhpwndwl Lwpumwjhl hwyhg wiiwbuhy
thnfuwGgnuiGlp wpntipyhp, wyn pynd Gubl bGntpGiw/dnpw)p puGyhGq hwiwdw)G unyy G vwwqbtph 2.2.4.1 Ytnh
hudwlwpgny
11.1.29| OpwywG gnpownlnipjwl wnwybjugniyG gnidwpp (oGpuyG hwjwunwagpynn ghiptimwhG qnpownppltp, pwgwnnipjudp pulyh
gnpowniwlywl hwiwjuwpgnid juwmwpynn gnpowppGhph)
o << npuiny pwpuwghG hw)yh nhwpnid 4 000 000 << npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup
¢ Gypnyny pupunghG hwyh nhwpnud 8 000 Gypn
e (1)} nnipny pwpunwhG hw)yh niypnud 500 000 N} nnipth
11.1.30| Smpwpwlsnip yubhuhYy gnpowninipjul wnwytjugny gnuiwpn (pupuh dhongny pwGyniwwmny JuGhuhyh unwgiwb gnpowppltph
hwdwnp)
o < npuiinyg pupuuyhG hwpyh nhuypnid. 500 000 << npud
o UUL nnupny pwpuwghG hwyh nhuypmd 1000 UUL nnpuphG hwdwpdtp npud
o Gypnjny pwpuwjhG hwpyh nhuypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp npud
o (1) nnipiny pwpnwhG hw)yh niypnd 65 000 -} nnipnilG hwiwnpdtip npud
e Opwjwl gnpownGmpniGGtph wnwybjugnyG pwiwuyp 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGGuph wnwybjugne G 20
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11.1.31| UhgGnpnwy&wp JuGhuhy/wGywbiuhy qnpowntnipjuwl vwhdwlwswihtph
Ytpwlwjiwl hwiwp /opwub gnpowninipjw 6 vwhiwlwswihp uwhdw by 1 000 << npud
uh6;L hGquuwwnhly/
11.1.32| Lwpuh dninpwgpnidp showqqujhG STOP gwGy (14 opny vty 15 000 22 npud
nwpwownowlnui)
11.1.33| Lwpwnh bipugpnuip showqquihG STOP gwilyhg 0 << npud
11.1.34| Lwpwnh wpgbjuthwynmd 0 X< npud
11.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwptijn 1000 22 gpud
nhwpnid)
11.1.36 | Lwpunh wywwpgbhjuthwlynud 0 << npud
11.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhul pnpnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdtwl nhypnud
- Uppw hwiwlwpgh wnlanpuwjhl vyuwuwpldw fanbpnud
pwlyniwwmibpnmy juunmwpywdo gnpownppltiph nhupnid
- Uy pwGytiph wnlnpuwjhl uyuwuwpiwl jhnbpnud b puGyniwmn Gipnud - 1000 << npud
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud -25 UUG nnjwuphG hwdwpdtip npund
11.1.38| Lwpuh thwynud 0 << npud
12. Uj1 SwnwynipniGGtp \ \
12.1| XL YL wpmwnpdmyplbph thnjuwpdtipGinh yapwptipjw) nbntynipjul npudwnpnid 0 X< npud
12.2| {tnwwwwndt wpmbpyhp, 1 top (Gepunjuy TUL) 3000 << npud
12.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhG;L 150 gp.) 40 000 << npud
o unynpuw@ thnunny (GhGsk 150 gqp.) 1 000 << npud
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LwllwjhG unphpnuwyuwlw b dwnwjnipniGGtp

MNuwjiwlwgpujhG

12.5

Opwdwuwl dhongGtiph (wpdtpltph) mbnuwihnfunud (hGyuwuwghw)

MNuwjiwlwgpujhG

12.6

Upunwpdnyph thnfuwplnud.

e (itippwllwjhG

Pwlyh wiklGopjw thnfuwpdtp

e dhopwllw)pl

MujdwlGwqpujhl

12.7

Mnmwlwb nighunph LiaiumpnGughG hwiwlupghg hupgnd hpuyuw GugGtine ownwjmpniG

Bnmpuwpwlsnip thwumwpnph hwdiwp’
5000 << npuid

12.8

Pwpdpulupg upwhnud uywuwpliwG Yyswp '

50 000 << pwd (nwpbljwb)

Pwlyh ynnihg Swnmmgygud dwrwmpniGGhph nhiwg uvwiwqGtnp qubdynud 6 shwyl << npuiny:

Yuhugwd AwGynud qnponn Unpunpunhy hwswjunpnGtph nuuwwpqiwl uyqeubplnhg’ <wdwhunpmGtph@ fwpnn 66 wow9wnlyty wyp vwlwqGbn:
Unw(dhG {wswiunpnGlph hwiwp wy) vwlwgGtph vwhiwGmd6 hpulwlugymd § hwiwdw)6 uwyiwGwuaph:

UnyyG vwljwqGtpp Jipwptpgmd 66 {wdwiunpgh Yondhg hpujwiugynn vnwlnupn gnpéwnGmpinGGuphG: oo w)6 nhwpbpmd, Gpp gnpéwnGnpjwb
hpuwyutugiwl hmiwp pnpwljhg pwbyp Yud gnpownimpjwl vyuuwpyiwip dwubGwuihg theGnprn puGyp jpugmghs theGnpnuydwph yawpiwb
wwhw(y t Ganlwywugimd Yud quidmy PwGlhg, JtpehGu hpwymbp k Jepuwujwhmy (pugmghs quGdt] wyn she npmu]dwpp {wéwjunpmh hw)ghg'

b inmuiG Gpw Ynnihg wpntG yswpgumo uunwbnupn sheGnpruydwph:

‘Lhnhuwjuggwo uvwywqGtpp, nuouypGtpn b swewympinGatph guwGyp dudwGuyh ppugpnud funnn GG thnthnfuyty, hGsh Swuhb {wdwiunpnGtpp
Yhpugtyytl LuGymy weljw wtnkjuwmn SwunwympniGhg, Wwdn hpwuwpulmiGhnhg fuwd quiqiuewghl wy puwmijwshengGtphg:

16 Ulqwuwpl]liwﬁ yawpp sh vnupuoynid PwGih A nuup hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunywgywo widwbg, hlswhu Gul 20.000.000 << ppud uid gmul
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Yl fud guguihy
SupwlughG upwopny/ niGhgny nbghnbln Gny

/1] hwdwifuny

nGkpfh Ypuw:

G9 wnjwlin mGhgnn hwdwfunpnGiph Jpw b 20.000.000 << gpunf jud guwl hwdwpdbp wpuawpdngpny pubhuhl



